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Figvelem! 4 feladatok megolddsa sordn csak zsebszamologép és fiiggvényrabldzatok haszndlhaték. Minden
feladat azonos pontértékil, de nem feltétleniil nehezedd sorrendben kévetik egymdst. A nehézségi gyorsulds
értéke mindegyik feladatban g =10 m/s’. Mind a négy feladat megoldasat killon papérra frd! Mind a négy lapon
szerepelfen a neved és a feladat sorszama!

1.) Egy motoros sarkanyrepiilo allando magassagban, vizszintesen halad, amikor kiesik a pilota zsebébol a
mobilja, mely 144 km/h nagysagn, a vizszintessel 60°-0s szdget bezaro iranyu sebességgel csapddik a talajhoz.

a) Hany km/h sebességgel haladt a sarkanyreptld?

b) Mennyi ideig esett a mobil?

c¢) Mekkora magassagban haladt a sarkanyrepiilo?

d) Légvonalban mekkora tavolsagra van egymastol a kiejtés s a becsapodas helye?

(Zsigri Ferenc, Budapest)

2.) Az abran lathato kisérlet1 dsszeallitasban mekkora a két test tomegének M
aranya, ha azokat felcserélve, ugyanabbdl a helyzetbél elengedve 25 %-kal
rovidebb 1d6 alatt éri el az asztallapon 1évo test az asztal szeélét? A csuszasi
surlodasi egyiitthato a vizszintes asztallap és a testek kozott 1/6.

m

(Kirsch Eva, Debrecen)

3.) Az asztal szélétol 40 cm tavolsagban elhelyeziink egy m = 200 g tomegii deszkat. A deszkara egy kisméreti,
m’ =100 g tomegii hasdbot rakunk. A tapaddsi és a cstiszasi strlodasi egytitthatok az asztal és a deszka kozott:
Ho=0.1, = 0,05; a hasab és a deszka kozdtt g’ =04, u’=0.3.

A hasabot allandé nagysagn, vizszintes erével hiizm kezdjiik.

a) Mekkora legyen a htizéeronk, hogy a deszka a legrovidebb 1d6 alatt érje el az asztal szélét?
b) Mekkora ez a legrovidebb 1dotartam?
c¢) Milyen hosszi lehet a deszka?
(Mezd Tamds, Szeged)

4.) Vizszintes sikban l1évé, 2L = 1,6 m hosszisagi vékony ridon egy atfirt, m = 0.2 kg
tomegii golyd csuszhat surloddsmentesen. A golyd kezdetben a nyugvo rud kozepénél
helyezkedik el. A rudat egy adott pillanatban a vizszintes sikban, 6nmagaval parhuzamosan
a=08 m/s" gyorsulassal gy kezdjiik mozgatni, hogy a gyorsuldsvektor & = 60°-0s szdget
zéar be a maddal.

a) Mennyi 1d6 alatt csuszik le a golyd a mdrol?
b) Mekkora a golyora hato erok ereddje a gyorsitas alatt?

(Kotek Laszlo, Pécs)
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